ML’\..»).) S’

Yry
YYA
yyy
Yys

Y¥o
Yry
YA
Yo

Yor
Yos
Yro
Yve
Yvy

YAS
Ya)
YaA

foA
fr
4

YA
FYY

YV
FEY

AY
AA
ay
Q)

Ny

wy
Yo

WYY
vy
va

Fo
1F4
V&Y

s "-"L.‘Pbl-'..) :Jol Lindy

Gz solssl: Jgl connd
Srz sl le &30 1pg0 Caons

........................................ P!"Jj pp ‘PL" Edia ‘P P

LoS sla)lie io)lezr caond

_Jsl s t&-&

QS)IQQSl&U)llﬁ

(1Juas . ad> ,lol g o))

ol J> slagsbs, 5 Jol 4o dolas : Jsl cnnd
Ol o slaig) 5 pgd 4o Aolas 190 cand
g az )0 Aolas (glos )l g o
LS slaclee ol slaalolen osle con

095 aayd aslao

(P Jsas - 283 )lol g 2U))

Oloialed sl g, g adasl) mgade : sl caomd
Ol Gl losg, 5 &5 pote 1p9 cunmd

........ &'U o);54.;.,o|o_=\.la.8.;s_§,g).> &DU)L\M :pww
...... Sl J> o lapyl 0,59 Jas ailes o)l oo
.............................. (pgd 4y i lagas) (g iy Canunid

;9w Jad
)

(P Jsas . 2 ylol g 2b;))

(sillaea3 5 (SSh wlsi ceg0 o

& 59y Jlosl g cend

(P) s

e loil - aosls (5 910,5 sl aonsd

............................. (g 02) 35y ds iol)T sbolosro 1090 o
................................... ;-.\.»5‘,: (6Lﬁua>l.w) Lgl.b)l.:.x.o PG Caomnd

\S)lbi Slaosly b,IS
(Fas. 03 ol g o))

o).:j.'l.mSJ (_;Lm)loyo.i gl o

0 yuiiadiz (5l 0505 1090 Canund

Wosls i

G)LJ sl ezl gl connd

(P Jas. a8l )lol g o))



aolwyd s

(22% 1Ay Géli)ék;a_bo)l}f:dglw :MM

Fo-  0A (shad g shlas Sy ipgd Cannd o
FOF WY byt 59 5 sy slao S pgs canns JE NIl 9 Glaio by liib]
. . w2l

FOA  IPA b,y sl Yarulie )l cuond (1Jsas - ad33l lol g Lob))

WA &y Gy

AD3;l9s Slusly) 09 Lixdy

FSY AP i sl :Jgl caomad
P55 AV S = 2o 190 Ceondd : 2l Jad
FSA VAA (1) Jloz] g o N
Fve  ar M) Sl ipslez oo Jbialg,lbl
FYA 185 Silaa J> 50 Lol &3 2 troziy oo (1Jsas. 28535193 Lol g 5U;)

Yoy &y Ely

: 8D Jwas

FAF YYY ALos g (g5l Joe -3l anmd
FAR  YYF (5392) b sloallis ;050 Cnds uh'atsla;"

ey el (P ias. adijlgs lolg il)
Fa4 YFO ot dllio : Jgl caod
DoV Do e LoS slogles g pl N &y iog0 o
OF  Ya¥ Seichipmcas | lad a6 lagSl

o4 SR El (s adsjlgs ol g o)) R

2ol 9 Jlasd Hyg—o;l LUS

VY Jl e galer 39031 :(0) cygmol
A p9o Juad gl (35031 :(¥) (ygo3l
YAY po Juad goler (39031 (V) (ygmol
YAD paler b golr (yg03T () (ygmo3l
YAA oy i aale 903l (8) (yg—o)l
" s Juid golex (19031 2(7) ygmme 1
Yay e Juad pol 09'“31 () OS—“)T
Yas i Juad ol (y903 :(A) g0l
a4 o5 Juad ol (3903 :(R) (yg03l
¥ 23 b golr 9031 1(Ve) cygmol
Yor 233l b golr 39031 (1Y) g3l
Yo LS S @l ¢yg031 :(0Y) cygmol
e LS S @l ¢yg031 :0Y) g0l

YVf IPQQ&S,.wI,_w,g.&J




— S s )le | Jgl Juad

© S slaslail : gl Croms ©

Sl=5l pggao |

ol plas abe Jols .l Hlby X b 6lif & ax + YX(X-¥) = ¥x"+bx+¢ golus .\ ¥
V(F 4\ -# (Y S ()
ol a9 35 oIS Lyl (Yax+b)" Jols il sbuil Sy ax” - ¥x+F = (x - f)(%+ b) solus ;51 Y

(vx+)"(f (-x)" v (x+) (xx-1)"

S jido 8lo> Sy g ég)_jo aslodo>gs &0 Y| |

feal oo 1 +/Y) YV -JY [ Jols ¥
£ (F RN oY V-£/Y O
Y
§ans] IS (%—f)Y=XT+A+\9 Golud 30 A Gyle Pk

A Ty Y Axa
v v Y v

Sl plaS (%- ) +%y dobs 0

Y A\Y Y A\Y Y Y \ Y
X+—) (f X-—) (¥ —+ ¥ —+ O
(x+1) (x-2) (L+y) (L+y)
(QV - yodaS )| gyls sywyw) Sl plas (X+ ¥y - (x-vy")' Jobs ity xy" =% S5k
VA (% VE (Y VY (Y AQ

Sl plos (Voo - YV + (VY +VF0) ojle Jols Y

volVo (F Vo (¥ sehe (¥ Vo Q)

(90 — sywlyw o) Sl plas XT++_ oo il x—%=\” S AK
VE(F W o N a

Sl PIAS S0 33 ol ooy ol bl %ﬁl,, T & yoo 5 %,ﬂﬁ sas 90 Jolis 51 4

%(f %(\‘ V(Y %(\

Sl plaS a+b oo o i Syp il a"+b =85 (a-b)' =4 51 oA
¥ (f v V(Y S0

(QV - spwi) Sl plas FX7 + 12 Lol i Yx+%=i,§| A
£ (f BY (¥ 0 (T QO

(2> b) Sl p1aS T 2050 Jdli5 sl & T oy ol 35 ly B g 2 50 30 gazme 51 1Y A
Y5 (F YE (¥ a5 (¥ 5 ()

s less A shls lacas ol ol Ve Ghls slace 4 osSrul CB5 9565 g 10 e oljsal il



V7 (F
(90 - sywiw)

Yy (f

v-xM (s

xF+x"y 4y s

(90 - iS5 ) )& Spwlyw)

Yy (f

Y(a+Db)x (f

L
?

S
A

Yivve (f

©

X"+ (F
x T+ (F

VE(F

(0x +fy)" (f
fx“y (f

-fx (f

Sl yadz o o b P o Colue 38 plp Judaiums S yhad 51\ Pk
de (¥ VoY (¥ oY O

q ) Y .
¢l plaS (mx'+f7) Jolo sy (Bx-—) = F 51 AP

YA yay YFQ
[ X\?

Sl plas’ A ©ybe = (1+x)0+xDO0+xH)0+x1) golus o N0
v-x" e V-x" (Y V=X ()
............ b ol plyp (xY+xy+yr)(xY—xy+yY) Jol> N7
x" -y x'-x"y +y" xf+y"a

) : ) .
Sl plas (ix'+f7) Jolo iy (Fxr o) =0 551 AV

Yy (Y Yo (Y YA Q
fewl plas (x+a)(x+b)-(x-a)(x-b) Jol> N\A
a+b( yao (Y (a+b)x (1

22U g 3L sl g slodasgs wusSo sl |

Y
Sl plas X"y ol dlas o o (XT-%)" § Jols glaloz iz y3 14k

L L -La
Y Y B
Sl ,.|.;5x=$‘5|3| o (X -NET+ X)X +1) Jols Yo
ARt Rt Yo
A A A

ol S ¥ =T 5 x =Tl 4 (oH Y- Tay Py )= Ay oo Y1

AARIANAY Y/AYO (Y YiEYH (O

©pa Slacilic ajai: 093 Clowd ©

55,9556
Y Y

00,15 099 Jale plos X+ X"+ X"+ X &y pmi o VYK
X (¥ X+ (Y X=\(Q
3,5 9929 Jule plus AXFrex s AxT+Ex oyl &y 4 LYY
X X +\ (Y YX+\Q
ol o108 X Hlio (dBL VFX+YIY = & 5 YX +¥Xy =10 51 YFk
Vo (¥ V(Y Y10 ()

2930 =il g 5lolo>gS gy yo S Jl eslatiwl

Sl pdy i Jole oS o 18Xy + Fex Ty vaxy" oyl YO

x"y' (fx +0y)" £X -0y O
ool plas || jladio wil JolS aupe X0 - [ ey oyl 51 Y S

AXy (¥ Ax®y (v £XY ()

30,5 glalosgd &0 Wygo a4 iyl Jolo B 09 00938 alos plus’ £X - Vex+4 olea LYY

X (¥ =YX (¥ YX ()



Srz so)be | Jgl Juad

(AQ - spwlypw)

VY (F

(QV - yoibS il 2)6 (spwlw)
X +5 (F

-\ (F

VY (f

(x-v)" ¢

o~y (f

(x+ y)" (f

@+x")b -yt

VFE (F

Yo (F
v (f

Y\ (f

oo (F

(AW - sywlpw)
x"— X (f
(AW - )eidaS j) )la spwlpw)

X+ Y (f
X+ (f
YX 4+ (f

(AN - )05 ) )b (sywiyw)
a-f

00,5 0 Jolo (slalozgs K3 @i y0 ‘fxr—f'x+% yles & 34 plas (39330 b
5 (v ALNY YO

¥
€313 2929 6 Jole plas (X" V1) 15T e By 5o
X+ Y (Y X+Y (Y X-7Q

X+

Sl plas (ﬁ)r Jolo il X - xy+y"=- 51
¥ ¥ (Y V()
HOMPRRCE R VIR
JY v VAN NN
3,10 0929 (Xf— '+ 1) @yl suiiay j yo wyle plus
(x-)" (x+)" (x-H"a
Sl pIAS M ladio il alos 35 & gozo p9d olgF ©ygod OX' +MX +)o &yl 51
VoY (r vVo « vhe
€3l 3929 Jale plas Xy " - Xy &y i 5
X-y( X+y (Y xr+y"(\

el plas (ax + by)' - (ay + bx)" Jol>

@"+b)(x"-y") v @ -x"b"-y") « @ -bH(x"-yH o

Sl plas e +d" + Yed Jlodowit d'-c"=vV g c-d=-v I
Y (Y A (¥ ¥ ()
voa'-1aa"
Sl plos >
T TT TN e e
foo (Y Yoo (Y fo ()

Sl plas X+y il P -y =17 g Yx-y =5 51

¥ (v f v o ()
Sl plas a¥ - Yb Jol> il a"=Fb 418 3 a-Yb =0 5

Y $0 (Y Y ()
Sl plos X" - Py " oo il X"+ Py = Fxy L5I

Y (v A\ 50

Ag

Yy e

R 2 ¢

Y

Yok

A

YV

S yidao dlos S Sl I osldiwl

o 20 iy (laloz g0 oS YX+ YX" - £X )le

X+ Y (Y X =\ (Y X+V0
Flawl iy sy Oyle plas £x - ox"+Yx Oyle

X+ (Y YX -\ (Y YX4+) ()

§ s 1 i jle plas o X - ¥XT - F ol

X =Y (¥ X+Y (Y x 4+ ()
€0, 3929 Jole plas 1FXT+ X" -V & jo 5o

vx vy x4+ V(Y YX -1 ()
f3,l05 5929 Jole plus a(a-Y)(a-Y)-Ffa+A &35 50

a+\( a-y(y a-\(

£k

fy

R e

FF

fok



(o - Sywlpw)
a+v(f

X+Y(F

X+ (f

(Qo - )05 il 2)B (spwlyw)
X+ f(f

Y
£x"+ 2 vxy (f
f
X +o/oY (F
vex +x(r

aa"b" + vab+) (f

x’\—x‘c+\(\c

a+l(\°
Y

zsom (F
g5 (F
A (F

\-ab (f
Yo (f

FA (F

YYY(F

(A - syl aylivns)

2

a-vy(y

X =Y (Y

93,105 9929 Jole plas a(a-Y)(a-F)-VYa+ V5 &m0 50

a-y(y a-7q0

Sl y1dyside Jole plas p (X + %) -(x"+ %) - Y o)le

X+ (Y xv+x—\(\

s 2 iy Jole plas p (X - Bx+ V)T + (X - Fx+ )+ ¥ o)le

X =Y (¥

XY (¥

X' +-—-Xy (¥

X —o/Y (Y

Y- X (¥

vab -\ (v

xF e

Ay gl (7

V(Y

\+ab (v

(Y

OY (¥

(Y

X-Y(Y X =10
05,15 3925 Jole plos’ (X" = #x - F)T - VFF & 25 o
X-f( X-AQO

¥fs

Ra'a 4

SAX

Fak

lodasgs LisSo skl g 42l g 3l sl I oslaiwl

Caml iy slakezgo plas y AX' - %yr wle

l(\’ \‘x—l
Y A

YX + O
3,15 3523 Jole plas ¥X' —o/e)$ & i 5

X + /Y (Y X —o/o¥ ()
€303 3929 Jole plas V= X" &y i o
v-xT+xt oy VX ()

€0l 392 Jole plas 6Fa’bT - va' & 500 5o

2" - vab +\ (v va'
ol plas X'V 41 & jo Jolge 31 SO
x" -y x 1 ()

€3, 9929 Jole plus a” - f«‘_f &350 59
a- Al Y a- Al QO
f Y
€315 81,18 slowit plas 1) = QAT Jols fowloro 5o

aloz g0 Jolay aoy0 (¥ aloz ¢35 fgazme @uye ()

RJRCIRYNT JNPE TPRRCHTNNEE PR SCPVR I AT T L VW PN

6‘41.0.?96 el Y J)L.m ilox> ()
fcul plasa’+b" wit a"+b =0 g a+b =1 5

s Y QO

fewl plos (a+b) s azb ga’-b"=a-b 5

Yab (v ¢

(X> ) Samsl oS X"+ Jolo sl X 4= ¥
Xr XY

YE (Y VA O
el plas x"++,d.,ab bl x+%=f K
X

Fo (Y 7¥ ()

S’wlfl.n‘xr—yryla‘mg Xy=44X-y=¥ 5

A\ FF ()

Sl p1aS by T caako £ gozme il ¥ pily byl G ool 5 YV suc g0 & gomo ;51

YAVY

deY (¥ PV O

Do

0\

DY

OY

Of

NaTaRA ¢

b5

oY

DAY

.04

RAR

SY N

SY



Srz so)be | Jgl Juad

(A7 - sywipw)
YPE (F

(QV = sywlypw)
X+ VY (f
—%e (F
AL

X(X+HV)(X-Y)(f

X+7(f

V#(F

YX+\(f

(AN = Sywlyw)
Ya+b+\(f

(AQ - yoib5 il 2)& (spwlyw)
VA (F
X +\(f
(Qo — (spwlpw)

X+ Y (f

XY—xy+ yY (f

\y £ a b 5
Y VY e YOV

YO s

e (F

Yfo (f

Sl oo X' +y" ol il Xy =0 9 X+y =V 5

YEE (¥ YYA (Y Y5O
Sl 39290 @y Jole plas (X- V(X" - FX + F) - ) &)yl & 525 50

X =\ (¥ X -V (Y X =Y

tcast plas| 1=/ Lol il (Fa-vb) =rva - Ab"+ /\ a"b+ [ Jab" 51

VA (Y VA (Y %o ()
Sl plas X = ‘/i" &l 4 AT X x4 Jols
1\ WY YO

el plas (X - )= (VX - )X +Y) Jol>

X(X-D)(X+Y) ¥ X(X+N)(X+Y) ¥ X(xX-)(x-Y) O

fCamsi g Jole oS (X+ 1)+ (P X- T X+ 1Y) o)l
X =Y (Y X+Y (Y X ()
Sl plos X -y - 5Xy Jolo il X-y = ¥ S

¥ (v A Y YO

S¥

S0

B4

SV

SAY

S

FCE VET STTAY |

3,15 5925 (glalozrgo plus X -x"-Ax+¥F Oyle & 3 50

X+Y (Y YX - \(Y X=-Y(

93,15 3923 Jole plas Fa" —Fa-b' - fb- ¥ &)le 452 5o

Ya+b-y( Ya-b+\ (¥ Ya+b+Y ()

Sl plas a(a+Y)+ fb(b+1)+fab Jol>a+Yb =Y 5

VY (Y VP (Y Vo ()

S g iy Jole plas 5 X - (x-D(X"-x+¥)- X ol

X -\ (Y X+ Y (Y X-YQ

93,18 3529 Jole plas X - ¥xT+ AX - YF & 5o 50

X+Y (Y X -V X-fQ

Sl iy i slabozaiz plas p X -xy Xy -y ojle

x‘“+y‘~ (¥ xv+xy+yY(Y XY+yY(\
0.0.5 9 0.0, 0l Calio ;00w Ciowd ©

RARA ¢

Y X

YYok

Yk

Yo

RS2 ¢

]

¢ aw! plas a-b+c Juols il pL?Cb.U.oﬂ é‘,&o).hwgéqb%)ag)q”ﬁ)ﬂ

Yo (¥ fo (1

$o (¥ Be (¥

Sl 1S pans (1l 50 &8y Slac] g gozmo il VA il ol Edio oI Haus 51 pad S ST
VW ] Y

Sl pls Edio 5l puizy sl b plp (a+D)'® slaloowiz colps

ol (7 23k (¥ PEXSIFEG!

(X > ©) Sl plas X Jolis Aoz o po (%— X) 5l Jolo slabosaiz 5

Fo (¥ Yo (¥ ARG

WYY

YAKX

Ve

RS



o

(9 = ey

y oY f Yy Y \ v
ZX_Y_Yy+yY+Yy=(;) +Yy+y"=(;+y)

6‘41“'.’5‘) le3ad NEy|
4

(x+ry) =x"+rxy" +ay"
(x-vy) =x" -sxy" +ay"
= oolle ojle :)(\/+$‘-xyr+j/5f(—)((+?)<y"—}Sf(:\\‘xyT

f
=\Y(—)=\#
@

\4
(\/fo—\“\/E)H(a\/?h/Ia )
YOxY Ax0
= (0VY = Y/0) + (0T +v0)T

—— —

a b a b
L cl ply Jlade cpl delinys o cadaad &S5 4 Ly

va' +vb = Y(a/Y ) + Y(*VD) = ¥ x YA x Y4+ Y x A% 0
=Yoo+ 30 =1\90

A

Y oole o
S Ol & byl XV+L—YX(\)
X Lg'AlA?sacnlmalzjl XY

:>x*+%-v=ﬂ:x‘+%=n

X X

=4

A

oo @D 58 L e S0 Ll o by alysae g8 1 gl b,

a—b=%,a+b=L

sl deliw s (o oubass &S5 b

\ v_ ARNSFA R
(a+b)'-(a-b) —fab:>(v) (Y) = fab

= ) tab—fab=L=vy—ab="="
¥ of ¥ ¥y
s =) p95 b9,
\
a-b=—
Y
a+1§=%
“Yolas ) Syl
Ya=voa=) it eltl \+b=%
Sb=t =) mab=yxt=L
Y Y

ax’ +vx(x-t)=¥x" +bx+c
=ax" +vx' -sx=¥x" +bx +c¢

Y Y
= (a+Y)X -FX+eo=YX +bx+c
7( ) = X — =X

u)l_a.:- 9 099 slss! 10wl )l)é).g 6|X » ‘_g|)‘| O ‘_gjL..S O‘i‘ O¥
)l Al o il culis slls gsles By 9o o aliis
a+yY=Y=>a=\

b=-s = abe = ()(-#)() =+
C=o
A\
oSz oaks ISl 0 1y (g5l (o
@
Y ey X
ax' -vx+¥f=(x f)(\’+b)
N

:>axY—Y‘x+f=%xY+bx—Yx—fb

—ax"-¥x+F=~x"+(b-1)x - fb
= x X X

Oedb yo alise OMez Wb el sloul S saliosls g5l ez >

ipld 4 5o il ply el lls ssles
a=y

b-Yy=-Y=b=-

f=-fb=b=-)

obs y (Yax +b)¥ o> Ji>

a)

(vax+b)" bTT\ x-)"=0-x)"

@ajea] v [a®) v
Glakozgo &y 50 ol
f_/%

(\+\/?)Y—Y|‘\f/\7;‘|=(\v+Y\/\T+\/;Y)—Y(—\+\/\T)
=V YY YV +-YY =0

\

iplo slalazgo F3% sl 4 Lo

CEDIES) —Y(%)(\‘)H‘*:XTYH?
A

=>A=-—x
Y



(1) 0gesT

£3,005 0929 (X" +X"=¥) &yl & 5205 50 Jole plas A FOA

x"+Y (F X -\ (¥ X+ (¥ x" -y QO
Sl plaS MY g 3lgi0 5els 3105 .l (AXT —VAX - ¥) o coliuno g (PX+1) ply eSYI5ilgi0 Ky gyl FOY
X+V(f X -V YX+VY Y YX-vYQ
O Y Y YooY \s
+¥f) - +
A= PP T (0 +F) S anl A1AS S 2y < Jollio Syl undboslus yo 1 FF o
XA—\fxf
YX (f X (F x" € (Y x"+f0
. . . ax’ - ax YX+# - L.
fawl plas’ a jluade (il x =Fasyl pys L. AFRN
fx X +x-Y
Y (f £ (r g (Y AQ
Y X Y\ _»

Sz Jolio oyle Jol> N FEY

- + =7
x-¥ x"_y TX+Y
\ \ \ \

(f — ( Q
Y(x-Y) #(x-1) X-Y . X+Y
Sl IS g yo ks a"r ':r S Badiools 4o ) FEY
X - X
a-x(f ax (v a’ -x" ax"
MOWPRWAREIRETI Y RV-PIRCEIPI Y S 0 Sl L b wyle NFEF
x' +ox" +5x
¥ (f ¥y Y (Y VO
Sanel IS posandls ool 0313 S pasnnis o T S yiiico ke pamanio sy 53 gy X' =YX = A g X' +5X+ A gl iz g5 S yiiioi poy yiKzg -\ F50
X' 18 (f x" Vs X' +ar x' =30
Sl 1S Jolge o1l 51 S ol 99« ol Jolae 49 X +¥X" — AX=YF &0 55 N\ FEF
YX - A(F Yx - (v X+ Y YX+AQ
ol plas XF+AXT 10x g X"+ YXT - ¥x oyl 95 0 00 N FEY
X" +YX (F X" - ¥x (¥ X" X (Y x" - ¥x (1
3,15 3923 Jole plas X +5F & 525 ;3 N FEA
x'+ex" Vs (f X' +ex" g (r X +f(r x"+A0
\ flwwl plaS X+y -Z-t+m lade (Jilie pls cdio jo N FFA
Vo VF Q)
oo VY (Y
(R I Ve (Y
A SR S A
VX y y x
Voz ot om otz ) ol oISy g gozmo (FX= YY) Lo yo N FV e
YA (F VY A Y £ 0
SCowl plaS Fab Jol> il a+b=0ga" +b" =v. 511 FV)
-Vo (F Vo (Y Yo (Y Yo ()

Sl IS Jolge (1l 31 (K3 @y 200,54 325 395 Jol Jolge Iy ¥XT =X -VY wyle N FVY
X oYX+ (F X" HYX ) ax’ (v vox'



va' -sab _ sa-\vb
+ el plos’ blio oyl Jool>
Ya " ol plas’ Jilio wyle Joo
Ya (f Ya (¥ Ya (v a(
s i iy gyl =X +(YM )X - "= Uoleo e ;I g plie 4z (ol &
m<i(f m>_—\(\‘ m<i(\‘ m>l(\
¥ ¥ ¥ ¥
Wbl 8 25 bulg) g abl A5 Sy 50 gyl LYK slasi X )51
R(x) = onx—%x" , C(X) = YFeoo+ Fox
Flaw! plas' als )5 dguw (99 35 i
$Aoooo (F OAeose (Y V§¥Fooo (Y Y$¥Fooo ()
flaw! gasmio ady 35 plas X4V +M=\3J.>lu S0 50
Y
X +X
St ) g yho o slacly> (Y Sl Cadte Sy g9 ()
sl Dl o3l (F s Jssd B Sl S5 (¥

£0,35 oo Slaiseo b ysmo >3 oIS 31 Y = X+ X - ¥ Doleo 4 cotw 515905

L5’>|}J don (F P 9 P9 Lags (Y 'a)l.e?: 9 P9 Lags (Y £9S 9 J3| Lass (3

Aolyd il 90 A 558 ol o )10 co L (ylogh (ygmlud o 59 1y 31580 dolyo o Loyl corluwn (g3 (Sl Hlogad 4o
Sl plas B 8yl glad wdly B 5,8

B Y
R @ 7

]

o ]
]
]
I
]
]

Y S % WY
Jo
|
: i
Ao a0 —(f
NN
~pvE)A(pve=? fewl plas’ flio 55l pgo )b
~pAq(f pA~q( q pQ
Sy JIS Wb eyl 4z (B bl )0 () Jsu aazgi b
)/
\ . S o dgp lod 1 q 5,35 g
ol 26 o x l0ges P 8,155 ol e q P

AFEY X

AsFF

A5F0

R¥4 ¢4

AFFY

AFEA

R¥4g!

A50o



29558 Sl Olusb, -

xT+exT+rx Y

Sl plas - Sl Jols il yo b g gz 5 @ ylas S
x(x+\XxY—f) x'-vx
X REyC - Lo
X-Y X X-Y X
IS bt o sl S o y0 4Ty % 55l 0 g0 y0 o % 3 ecomBladl gt ko s 3y JSb 5
» Yo (Y Yo ()
L
Yo (f fo (¥
Yx-y x-Y Y
Sl plas’s -2 = T sl glaad
Coul oS~ = T T Mol glaady; g geme
VY (F I\ A4 -fa
f+
Seawl ﬁlﬁ‘ﬁ &6 o il g ={(828)5(1Y) (YY) s(F21)} o £ ={(Y2F)2(Y55)2(85Y)>(120)} ,51
\4 0 \ 0
—> Yo=Y} (F —>fH-Y} (¥ — Y=Y (Y —> Y=Y} (O
o ¥ 5 H o ¥ S }
SIS s Jab plaS b (glabais ) «g(X) = % s F(X) =X - YX-¥ claabuls b &b 9o
RN Yor+JY Y LEARRAR
Sl plaS F(- %)+f(£) Jloio il £(X) = [YX-1] 51
-y (fF N V(Y o ()
Sl plosca™h ey ps (@"+ )T @)l by 5o
\Y(F A (Y 7 QO
Faw! plas c cogew (2! o.;i, Glasisw wilgblin A 9 b Jsb 4 akii g0 jo y=1¥-X ba Ly = —%xr+ax+b e
(1Y) (F (¥IY) (¥ (¥59) (v (1>9) O
Sl oS as L o jlade Ol pats o5l gud ylp ¥ (5 puSo3luil dxlg (lons g YIS sl aslis 4o L,
e S BB (F D9l oo ply g0 (¥ 9% g0 crai (Y S ol s ()
Sl oIS otd Jlo 3 5T (20390 el 35 Jguar yg0as (Sl 93 Siloj (saalold b (5,95 0395 & 5
Y (O
®Jw Y F 5 A e
) f VA Y Yo YP ma
B i
Y) 59 YE (Y
Yo (f
A by dgly ooy (Slopld Hlogad 5o .ol (comsl (BuS yikio GLoguas Slaxi duoys « bilio (labeo Hlog0d
Fof - ¢ aw! A.?).b..x.’...g‘B 095
Yof oo fl - WYY O
Vel == VEE (Y
‘°‘%" 1T Vae (¥
A B C D VoF (F

AseY

Ag5f

A550

V444

AFFY

AFEA

RiZ4!

AFYe

A5V

AsvY

AsvY



Sz so)be | Jyl Juad

S Sslaa)ls | |

Sy Skl . Jjl Gromd

P . P P 4. . " .7 N 4 I . 5
’ Lw, G(D(QIIA 9 QUUT Sep)T (slogaily (puoh PUw (vgilol [Q.J du,;d’yl 9 PUw 4 2]y (w9 [QJJ Eorw 5, W) deyl ;l C}‘." \
& 2 7 H £ - I o/ o - 7 & . .
Sl > i gy b G (12 4 cqupopl @2 gy Plus 37 2 S @ 55T 0l )]y ey W Egpis e o] ‘i' l

L@ i S Osigs 5, Spg S W] PU 4 rga 8 G55 9 wss Popin 4 ilshp Yoy pds Uit (spp <o)ls (Popin b I
A, . , S - - . S PP . sn.
blad wlidils, 557 Kop rwl slo (U, 597 by W] Rul i @)y Uspw @il U BT U g pi Bids ogh g, y5] Japd lianlsh

S ke r e By A s S ok 515 b s S b i Sl LS 8 ol 2 it o
i Ghlagittn <y o Jlda o slil 4 A =By, T iy aly 03 4g) s e olos) S 1y, A= B sl sl ply o0 b lisle e
g o (5l 3y bogd emdy (5308 ;b X 4y (9 el 2] Sy (X =)= X =YX ) e, Sk (e 501 @ ety il 4 iy LS
(oo Sslun Spb 95 sk > Cawvgy (o X G lod) pmyioo V=) oo Al 4 08 (28 Sho ) X 51l

e e bl olosl S OXT- VX = KX+ MX 81 e .l il o b alodl S5 s5lud Gyb 95 s sl Chlaz o b
el M=-Y 5 K=0d5 eusSo

Sl plas A lade il sl | Sy (X—a)(Yx+2) =YX - Fx-a" golus ,51:U i
O (F Y Q Y@ YO
m Mt,,m,muwud,bsa)mwuyp sy b : awl 3
e B ien e —peitl— s pddi sl el e d sl e o
w —vax
vy=yv VvV :
—yx'-vax-al-vx'-tx-a'>J) va- ¥ —a-—-v
e e X Lmme Sl X v v =y
—a'=-a' v a0n
sl Gy (V) 4355 ey
2980 S i Skl glgil )
Wiy o ¥ ol @a-b g a+b slo glabex g8 ool ol ,o i glalezgd a0 slaslei] ()
5
v ‘ymés'%y}o‘s}’ f,£> Ol 4 (o9
(Jl ol slalozgo £ game g y0 slosl : (a@b)'=a"®rab+b" J—) (0x+7y) = (0x)"+¥(6x) (Yy)+(*y)" =vox" +vexy+ay’
{
a b
m'
(pgo M) glalozrgo Jolis aye ol : (aeb)r=a7@Yab+bYJ—>( f-z) ( )—\’( )(FZ)+(?Z)Y ——\‘mz+\”?z
\_/ —_
¢ b
a
sl oo X7+ ol il x+%=f;l:|:uu.'i
X
Yo7 G G \BE Vo (
\ Volg 4l )b ge RN Y Y \ \ 5
xT e e g T e sl e ) () e :awb
= i ( X) xv ( )(X) a-'-'-'-.-
v vy . o
=5 oX +-X—Y"+Y=\7:>X +';;'=\9—Y=\f:>w‘éﬁm(‘")4ﬁ;




£ gajmarket 2558 il Sludly | FYE

9wl plaS” (1Y) + (1= VYT Jol> i

Y (f g (¥ T VY O
O+ + (=) =[O + W) T+ DT - YOY) + ()] o slalazgs e ol oS 4y : Qb B

=1+ BT AV T Y= el mme (D) A58

(a+b)"+(a-b)'=va"+vb’ 145 5,5 Calb Olgin lber 93 @20 sladlosl SS &

(a+b)"-(a-b)"=rab

93 o) lado) Wisd diwlgs Wl Olmiype g game b Lpodols 5 eails axils Iy sus 95 Joli5 5 ¢ game a5 05d0 03litul By 4SS ol h
(s oI Jasé

Sl plas (ax + by)T -(ax- by)" Jool> s i

fabxy (f o b Yl b o vabxy (1
(ax + ‘B’y_))" - (2)5 - E’}j)Y = fAB = f(ax)(by) = fabxy el oS s S5 aly : @uwly M

A A :
: : it e e ol skt S bl a Yl sl ol sl

(ax + by)'- (ax - by)"= a%(+ Yaxby +N— %( +Yaxby - b = faxby = .o o (F) 4558

pZ ) . ~ T . .. - . L. ,
LU(’A C/ﬁ.& 9 L’w({/ (Jlﬁw :Uu//@ (-jl:/' d.f C’/b 4 M{: C A (J.uo 44.}(’4./ d)(.ﬂ.w/’ (’MQ/ (Slb)lAJ /I :CI/& J s UWQ/ (5'3”944/ /} U‘.:A lbdéf
e g . '’ N 4 . s . PO e e 7 . e
b U sl upl st ol Sy ug A sy w1l Gilol aduad doasy s aisad Gl U salb b )5 M Esosr @l U loagy JJ)
LTy 2 e -/ - A . B /' l/
) w9, o pidiwlsd Jopan Gl il Juad (20U, U 4 g, ddiss coleMbl I Lyl pily

Sl plaS T lzs po & gomo b A plp byl Jolas 9 & plp duse 9 & gazxo 51 LT
OF (F OY (Y oY (Y o O

1S pulgs 0aBaisS s A5 SaS (oS0 L5 0 b g al)oxjooijflzdglu’&”:é.wl_:_le

+ .
(a+b)(a b —va'+rb’ v 1b)— alial _v(a'vbl)—a'ib! =——m\‘ A \: =oY

Al a+B=0 b e il St i kBl e s sl e e
s (2% Bl :
a-B=1
SYolas 5l (S0 (6,051
Y-\ oAy o Y+b=0=b=-t=a"+b =y +(-v) =fa+r = oy

e e o) :’w‘)f Q?.‘)-.‘L:'?

Y Y . c . . . . = . . .
8 =b' L osdice e Ol prsSice @ St Sl Gl 0 g oy o0 0 (@-D) 5 (8 +D) US4 5l g0 bl nl 0 izgage Sl (Y
S8 35ln 0 g caiie byg a‘;,,:_g&_.a)l.cLa}:sl)ijsig)ohié,mj;@)bﬁ}:slﬁjo)o;t?c b, a b Dl obsl ol o Ko Sjle a

Gl e bga oo
Vol e 090 ol (b D g @ (o e

e e N YN T N 3 BNV AR
(a+b)(a-b)=a"-b" {

e X YN X YN XN oYy xD Y
(7‘;)(7+§)—(7) _(f) =% v

Sl jaiz X =Y gl a A= (VX - )E+DEX +1) oyle Jolo 00l
\(F e Sy Jr 410

A=(x - YWE 1 )EH)= (V) DE+)=EYx+)=x"}

z93ye ol 95 ol

et e e




— s> sO)le | Jsl Juad

Scul plas (a+b-V)(a-b-1) Jol>:Ciuwi
alableir alahoger alsb =vab+ vy a'-b-va+\1qQ

(@ i+bya 1 b)=(a ) bl-a 5y bl=g b yii— - | - () ¢

— T pu—
o pd 2 5 (e 0,904 5, jlu 95 mb i oyl 0T 1 g § uwlehi 1 RS

ol plaS Sas 93 oyl S (dly % bl e o Jolis o # il 308 93 & gnmo 1 :CLIG

T 0 % Y
= & T = 5 O
¥ WY NG Y
olesi v Sl shaalsae o ol sl s s ol sl Al sl e sl s QL}@.lep,m)'le:é.ml‘._le
:M)h@o}ul;au@‘av—bY:—:—, a+b=——\/———:—¢5
Jr i
e iiaaay Y
a-b)a+b)=a'-b' — Y s@-b)(X)="=a-b=—TL = = - ) &S
( )( ) a"_b"zi ( )( Y ) v \/; \/‘7 TP 25
I Y

2,10 392 5l 90 10 Sytie dlaz SO b cpl (Jg Wgd oo s op 10 Tl g0 w23l ol b o i i des G ol (Y
Syide LSiieyd gor laSythepé Cypd oSyl

{ 1 4 4 e { )
(x+a)(x+b)=x"+(a+b)xx+ab ——> (#x - ) (Fx+A) = (#X)7 + (1) + A) (#X) + (-)) (+A) = *#x "+ FYX - A

laSyitond ¥ oly 4 Side Syiie Sy Ao
Sl plas (x+a)(x-b)-(x-a)(x+b) Jol> :C1usi
(b-a)x (f Y(a-b)x (¥ Y(b-a)x (¥ (a-b)x O
dso usisis g a.l.l.ll':_l ]

¥ v )
(x+ ?)(x - l%) -(x —?)(x + ]:T)) =(x"+(a-b)x +a(-b))- (x" + (-a+ b)x + b(-a))

=x"+(a-b)x-ab-x"+(a-b)x+ab =v(a-b)x = el s (V) 458

il aadly g dwy o ¥ gl a-b L a+b asle glakex g0 G wbul ol o rslakes g caso glasl| (F

Yol a9 3 sl 2l ¥
9> 2V olsa Jsl pln Y

Yols 4 Jsl <—‘ T |—> Y OlF 4 090

(a+b)"=a"+ra"b+vab"+b" N (%+ \‘_y)‘“= X)) THYX) (Y)Y (YY) +(ry) = xT e exTy s vxy +Ay"
C

a-b) =a"-ra"b+rab'-b" —L5 (V¥ - ) = (V) - r (V) )+ YO - () = VA - ¥ (¥) () + P () )
=

a b

=VExY vy A =vUY Sy v =0y -y



),SJS ‘;vluul Cal:-élg),f—

Sl plas X7+ ol i x+%=1’ JORTTY
X

& Y Y VO
) Nobiahiabas ) ) e G i
x+¥:\‘%>(x+¥)r=\“‘:>x“+\"x"(;)+\“x(?) +(?) = s awb @

:>x‘~+\“x+i+4=/\:>x‘~+L+\“(X+L)=A:>x‘~+L+9=A:>XV+L=A—?=\‘
X \2 AL X X\" Y

X X L ke X
¥

o o M) ag s ol

Sl plaS XY Lol Alos 530wy (VX - YY)' &5l Sudioslu 5o sl
—0f (f VA (Y YA (Y Wy ()
45 350 spbonl (Slabozrgd canSio ol SaS 4y 5 00,5 (558 b, Yy 5 a1, ¥x : awb (@
(¥x-vy)" =(¥x)" - ¥(¥x) (vy) + ¥(¥x)(*y)" - (vy)" =vvx" - ¥(x")(ry) + ¥(¥x)(fy ) - Ay"

vyl aexivevexyiiayl Sl adllo 0l s 0k o (e

ol &35 plaS byl (X-1)T - (V¥ X- DX A1+ VF) Joolo s

1oty ¢ 2l x" -px" +¥ (v x +4Y O
g0 Oz Syides dlaz Sy 8wl 5 (glalazgs caaSe sl SoS 4y : 2wl

Sy
e
- (xR0 V)

—x ot e O L Dl v b e e =X‘~—?XY+\/F:>.lepw(\'):U.g}f
S e s s e s Al e b o | (VR DGTx T L o ey

DS Cpd w50 (Jaene Oz |, il

e s e T S e e S e i e ER el el

pels > 02,53 )18 Yab 31 Yab 5 Ya b cllaz 53 5 pumsi o JIS 1) b5 @' S lalaz 53 e slaslosil 5

Sl
(a+b)'=a"+b"+vab(a+b)= a"+b"=(a+b)"-vrab(a+b)

(a-b)"=a"-b"-raba-b)= a"-b"=(a-b)"+raba-b)

ousSe Dy @ OlsSe Jolis aT-b a4y 5 bs 8 SlsSe gsaze 8T+ D" 4 hos

Sl 1S BT clixKo £ gamo il (1) BT oy Jools o ¥ ilys 3c 93 & gazee S :CLIL
Vo (F e Gy (o iy @)
oS 00litus] 005ataS iS5 5l Al 4 progd o e el 00d 0310 Bue 93 Lpo fol> g £ gz 2 gl M

a"+b =(a+b)" -vaba+b) =Y - V(D)) =A+F=1F > ool rmes () 4055




— s> sO)le | Jsl Juad

9l oIS BT laSo Juolis il # bl wpo ol g (<)) plyp ous 9o Jolis ,51: i
Sy (f -4 (¢ A§ WA
S s Ot oA EISS 3 0 5L g el 0l 00ls B0 93 1y Jol> 5 Jolis : Al (D

a’-b'=(a-b) +vaba-b)= (N + A =1- 1A =11= culpme®)isT

il oo ey 5 US4 (2 Glbezanw G 40 (EY) Glalezge SO s 5l yEY g le slaslel (O
e ,2Y st @l
,—/%

(a@b)a"'@ab+b ) =a"@ b ulexr ¥ il &ML) x+)x-rx+)=x"++"=x"+vy
N AN A

e Gl

—

(aob)(a @ab+b ) =a Ob" e ¥ wlase Jolis——> (Yx =) (Fx +Yx +1) = (vx) -\ =Ax" )
A A

e ,2Y

ol plaS A+ B Jol> il (x+Y)(x" + Ax+F) = x"+B" j$1:C0ui
¥ (F Y (v O o ()
il £Y g 3l ol iy 1 gl b, ¢ awl B

i

-Yx YY X \

i 1 0 -
s - {A_—v

v

(x+\‘)(x"+E+ f)=x"+B' >

=A+B=-Y+Y=0
B =" =B=v

Byb 90 9 0 uS o0 0y b 4 Jgeme Ojgods | sl O ol 10 auiS solaiwl wb (golsl ax 5l aS Azl (Lol alS (5,3 1p90 (Mg,

YX 5l el S oo duslio po b1y g5l
—:ﬁl‘;) X PAX Pt v tAR e G B oy (A FE AV B

e ST

Xl el D9 096 WS Wb alex oyl sl (colise L

s5b e o alez ()l

=S ALY o Ay
:>A+B=_\4+'g‘=o:> .M|W(\)““—1}f
=B ' =A=>B=vY

Sl plas y = --“7, X =TV sl a AX = (rx- y) (P Yxy +y ) @yl lio sCui
\ \ \

e ety e g
S € A A

G 1) oadosls &jlee faml coul jige ol wlys Yol oS Jooly (Jg meo L3 1) oddiosls slacl ¥ 5 X sl a5 ( Jsl lad ouiles oo a.l.l.ll.:_l M
e S B 00e Y g X gl ) e 00,5 00l (Ko 0>

Y 5 3l olos

)
Noivn
axl U oy0x ey = hx (D) -y ) =hx iy =y (—%)\“ = —% = il o (M) 448




£ gajmarket 25558 il Sludly | FYA -

Sy Sac,be | | |

\S»@ &Slﬂ&)lﬁ.ﬁ Ad..l_};'i 109> CRQIMRD o
b |

QY g s agiadsl 5, oyt (sl autd 598 ST Sl S g 5, o) [y w4 97 sy b oV 950 \ .
adhy Ghlocaat 5 bbo U 5, hF alinys 5 uspl ks B> b ally b 4 lislsh WSy s 4 i gopis 5, w0 Ly ‘%
[ sl L) i up iy =2 ¢ A g @l PW )W s U/ﬁow Pl 5, oo, uloy, Blo 1> U i

iy i o p sl U 7] @iy o gt il i o p il 95 5, 3] ST s Y st 0> sl

Ll doe ol ulon, San i 1) Silie ol psSise ciadsh (55 82p0 1) 1800 Slie wiz b 90 oy Jol &jpoas ol |y ez Slie S5 51
Syle ;2 0050 5B L Jole G e j2 5l sdaliwsas gz slads e 5l plaS o 4y 05 asjos 1) s le g 500 45 puos o dslol ol
Jolss 135 50 (X=7) 5 (X +1) youiSiome o (X=2) (X)) &0 |y X = 0X =7 Sl (385 Soe ool s i alo ke & 50

ol i X8 oy XH) pn X - 0X =P e asl e Lind g s 4yl e

Spa O)le Sy ajai Slagby, |,

ly Sy Jale ()] 5 o Sion S5 50 1y )l a5z Loyl (599 5o 0 a5 Jule o (s s Syt Jale a5 placlie by, cnl 53 16555518 ()
S0 Sz gz w0 b 3l S350 L ol 5 eeiSie el Sy Jole ()] o |y Olaz SIS L 5 00l 13 3l oy

Tl o0l 4 3507 Cawyoli oyl plas’s i
(a+b)'-v(a+b)=(a+b)@@a+b-v)
Yyl exlvisl - oevly vl G

1Wy(x-y) A (x-y)' =vx-y) (dyx -oy" -#x") «
Wl ool enl () —enl (Bl (] pex ) e

(a+b) ;550 rqwl O
(a+b)'-v(a+b)=(a+b)a+b)-v(a+b)=(a+b)@a+b-v) 4
‘\‘Xy\~ - ?va\'z\' — nyY (y- Y'XZY) s
10y(x - y)' AT (x - y) = ¥(x - y) [oy(x - y) - #x"] = ¥(x- y) [oyx - 0y - #x"] <V'
(e x) ) e (] (%

ool Sy (V) 4555

ol 3 it yle oS 39 1eX 2T 10XY T gz ©lee LG

Yz, Yyt pxL(F VOX (Y oX (1
¢ OX jl S

Vex"z" - 10xy bx(vrzl-vyl ) el Lo i

93,105 3929 Jole plas Yox® (x¥ + 1) - 1ox” (x"+ ¥)F & 5 0 s

X' - ¥ (f X ey X ra vex' ()
yoxd iyl () T I O e (i e = ex (X (1) sawb

e s (e e o e s




— s> sO)le | Jsl Juad

o Sien SeS (59,5 4525 sl bl 5l hgy ol jo toledl jl es ezl (Y
o plp ¥ opga dloz 5 (Cudld z55 s 09 JelS auye Lo T 51 Y 5 cils alox b aw &jle O 51 1 glados 90 2 po oloeil 3o )b 5l e o @
S ool Wb olosl cpl 5l ay o gl 45wy gl oo Az gie gy K00 dlex g0 sloyds

Jsl olsl SaS @ 4y 5 = a"+vab+b"=(a+b)" pyo bl S @y a4y j = a"-vab+b"=(a-b)"
aT+vab+b' 55 i Liglaclsr 1eiiS e Le g aimools (A-b)T L (a+b) o )le o Jli e o bl Eome 5 S0 Ok &
e bl gwss coslsbbaya' —vab+b' L a'+vab+b' glac le o o )38 s 00 Jg @ —Yab+Db' L
ool ol b g wigdeoslsloay 2" =Yab+b' L 2™+ Yab+ b slac,le i ool oS a3 s Jsa -vab+b' L
ot oolax 2 Oygody 5 olodl a5l a5 gl oS s welss 5le oS oS (A - 2 (a+ s Lol &
o ooliiul oSe 1 &gy 5 Lol By 5l 4y (sl a5 s> 5 ol b) L (a+b) e o &y

Flaw! Cawyoli oy syl 51 G ai S0l & joui sl

rxx- ) - Ax" (x- ) = vx"x- ) x - (o x*-{-x+%=(x-—;—)' e x4 Px 1= (vx+1)T (0

v \\ it i

lalos> s lalo> s 5.

< -I-X ik %(x—ly’ (o fXY+ X4 %(Yx+\)v (
¥ 3 v 1 Pt
. Y ()" Y O

@ COE )
558
Ox <) - AxT(x =) D o ) o - )] = v x k- K sk H = v (x o) (x = Y) G
| ——
Glalozg0 a0 slos!

] s (V) 4555 ey

ol plas Ya b - Aa"b" + Aab" Jol> il a— Yb =) 510w

-yab (f yab (v ab (v -ab ()

Ya'b-Aa"b + Aab” 2D vap(a" _ tab + £bY ) SR Ly vh)Y = Yab(1) = Yab =5 .l e (F) 558
pEeass e
(a)" ¥(a)(vb) (vb)" \

7 ol .y : 7 wus D et qinin Ted e ) dihe of s
o wplsh <o,U b gy Vgw el e b QW 597 g i 50 Slgw el j1 o)l 7 Chw By (iny b & 4 @l cawd

fauT Cowsasy slalosgd apo 00,5 a8LSl X+ 5 g X s Juols 4 due plas: Ui

Y7 A\ (Y ¥
X(x+£)+k' = >i‘ +5X+ li‘ Sk = ke :Jol by : awl O
] :
3t A7
(&)e ke (1) R T

enfi s s socs sl pnenliadis adllp gl wasas by m e Iy 55 5 90 dae audles o OYI5 a56Spl 4o H((Snd hgy) p9d (W9
Ol —x(is)im x ifxim ] Cowsds MG oo )13 a0 golas |y Jol>

A== bl fao=a—ov HOMm)=-—rtm-——Em-Fr—m 1= o i

(a +b) Cosods Glsiie sladezss gy 3Losl SaS a3y (a+b-YVab) L (a+b+¥ab) a3 4 ilacls EETESTS
(pan ianiy D 9 @ 045 iy ain ld by @ agsyn ) S w35 (Va -+b)T L

Sl gy iy Jole plaS 5 B+ YA/F oyl LT
NCINAN G ¥+ ¥+JY Y+/Y O
bl B =Y+ ¥ 5 VB = VY XY il e 10 s 85 5 oolind) Jol sy ¢ @l (3

BevE=-vo sy B e W E s LY R
GList ol 45 395 (B+TVF) wb o iy Yoy &1 1oass3 55 oosls sl pailyican sigind 355 5l oliinl sl & 199 s
N A RS N N N R R N A e smsien £ MY+ gy s




355 go oolitiul ol ol 1 T B35 (sl bl JolS e e 53 J3lis JS5 4 s ST i gdye ool Sa &y & i (0
a"-b" =(a-b)(a+b)

Famwl oo 4y 3o olaiiol 0aliodld Wyl cady 35 olas yo s
1-ax” = (1- ¥x)(1+ ¥X) O

o= x-DE+NET )

Pt =xT T+

Votixl e o)l el t) e (xf L () N

l_ ﬁyj‘ = (1 - Yx)(1 + ¥X) O :awl?
L))

X" r=(x"+R)(x"- F) = X+ F)(x -V)(x +Y) v

v ! v
(XY)\’ ,fY XY YY

5
e eEe e V- D=2 G-V ) v
(X%)v ;& o
Wit

D Ol T ) R e R Ty (f

=rx " (x +0) (ex"-0x"-v) = vx T (x T+ 0)  (xT-v) = vx " (x4 0) T (x + 0)(x - B)
vl

x\’ A\'

Sl plas (Voo9)" - (/239) goue Juols :Cuui
/oY (f ofo¥ (Y ofoof (Y o/ooY ()

= 9030 olo|
(Veo)) = (/289)" EZZ (Vood + /838) (Voo = o/489) = ¥ xofoo¥ = o0t => uasl zrazms (¥) dty35 F )
Sl plas a+b il b -a'=55 g a-b=-5 5100w
(o W (r G W o

Y oy a-b=-¢ G 77 ) . -

b'-a’' =(b-a)(b+a) ——>#F=r(a+b)=a+b= - =N ol oo (F) 4455 sawld

..)5.3..\.5‘57. +7),‘1|).3 b—aJ..alb Ay a—b=—?67§545.x.:.;5c,‘§¢

oS Ko 525 sy ool Cl 3] s o Yol egy olS e Uyl 51 (o S ety 45l aloor s (1105 i Ao (S Slowi| (S8 & 4 3o (0

x"+(a+b)x+(ab) = (x+a)(x+b)
'

S35 o ol
23 98 Egetme Syiine dlex

P ilaz 5 00e ¥ ggome by i iz ol ey YU obowil L sadosls &yle Auglio b 5 ol laSiin dlam «LolS gy oz i & ygoigl 4

(1) Jlo X" +0X -5 = (X +£)(X - )

(1) Jlo X" —0X +5=(X-Y)(X-Y)

ol plas YX© + 85X - AX Jof sloJole 31 oKy s

X+¥(f X+Y (X X+\(Y X %@
s
va+FxY—Ax&Yx(xv+ i X j )=YXEXAD)(X-)D ol e (F) 4455 :é.:.ulg@

) F()




— s> sO)le | Jsl Juad

ol 325 @l lo ol 30 ol (Vi 40) JalS @ape 3us X o O 3 45 350 0313 Ls @ Glalazdu Sy OBsl LalS [EEETH
Gl X Jald 45,500 Loz 0955 31 |y e dlaz 5l oo 358 polme Siidis dloz 15 48 S siz X' Jalds dlaz 31 Gl 3 csllazdo
9 Gl Sidie dlaz YX gy FX 35800 X' sl 9 ol JolS m3p0 % 0utS e [y (X +VAX +A) Oyles uplss o Sio .0aiS o 090

Cdls euplgs 1 erungiy #(YX) Gigods ) VAX clgin 98 YX Jols & gy @ogb Iy VAX Wb

X HVAX+HA=(YX) + 5 (FX) + A= (YX +5)(PX +Y)

S dlos +7 2980 Olimes 5 FA3gi0 Fo ¥ 0o

Sl plas Culi sue YOX +¥eX =¥ Jol Jolge 31 Ko 5o :C0ui
-5 (f g (Y -\ (¥ 10

Yox"+¥ox - v = (0X) +£(0X) - ¥ =(8x + V) (8 - 1)
e aIn N

Sy Blex 48 5on o lises -V sgb e (K) 5 (4Y) oy

ool Cand () 43555 o ) () b soe (0X 1Y) ole o

2 (RS (i 5 e JolS gy ¥ oue i X (b O oS @328 ) YXT - X ¥ Sls pudlste aS (b8
Jlo panin X =X =7 Sylas 4508, G =Y 53 b ¥ Lol 33 Galnlis qoutS b ol sus 53 1y X' pb sl o el ol b9
X" -x-F=(X-Y)(x+Y) (S n 4328 Siine dlaz dlos] SaS 4 1) suslCwsdy Oile
PS5l G pam 4] 05 00 03 1y 4505 350 X 5 0055 el ¥ s adsl X b 0y Lol 3 (S S sas Wl 5T dlorya 5
Iy ¥ ous (X+\‘)u_zgg,_§3.>5_zsbg)>3ﬁ_5m_mﬁ3\*)_gb\“gc;ﬁgl&:ﬁla)la\“:ifl)gg}zsbgcwlmo)lfcoglpw@@,&}:}lﬁ

(x —%)(\"x +Y) = (x-)(YX+Y) b Gl il ollas Gjlis doects 55 (@S 02 O X o

Soumnd pdy sy 1§ jlae plus rx"+ox" +rx Oyl L
X+Y(f Xe () YX +) (Y X ()
rx" +0x" +¥X =X (YX" +0X +Y) = x(Xx + V)(YX +1)

X 5l s S b oske ol
oS o 4525 sdubaras’

ol gemeo (1) 8555 ey B9 ol 000 Vb &jle Baiay o5 0 (X =) Jale

oS SwS il 1 gl ol 51l (F les) JelS caSle dlaz g0 Jols b ggamme Jolis Syle ST:08Y g 3la glaoloi] SoS 4y a4 jd (&

a"+b"=(a+b)@"-ab+b") = Jlw: Ax" 1= ()" ) = (vx +)(Fx" - ¥x +1)

a"-b"=(a-b)@"+ab+b") = Jlu: x" 1 =(x") -V = (x" -)EFHxTH) = (x-NEF)ET +HxT+Y)

93,15 392 Jole plas AXT - YYxy" & 525 4o i
Y voe (i vy G YX + Yy (¥ Xy (1
Gl (v

. T 1 .
st St
Ax - yvxy" bk x(Ax' - vyy") 222 x(vx - ry)(rxTtexy +ayT) = o g (F) a1y E




),SJS ‘;vluu' Cal:-bl‘-uvr—

S5 s ¥ s (BT5aT) aial (F ole) Joals cone o] b YaS wsl alom ¥ Jolis 5le 5 glalos 5 canio sloui] (S dr 40y (&
oS se ooliiul wyle T 4525 sl (glalaz 5o S bl & jso il 4o ‘(\“abr ,\“a"b) b ¥ Gyl
a"+b"+ra"b+vab = (a+b)" = Jio: x" +rx"+vx+or=(x+)'

a"-b'-va"b+rab"=(a-b)" = Juo: x"-sx"y+rvxy -ay" =(x-vy)"

ool plas X = Y+ /Y gl @ X" - 5x"+1¥X - A Jolo i
WY n O YO Wy o

i 1 5 LIB
,ir_ th+ Wix_ﬁz(x_v)v ﬂ;(nﬁ-v)":\/—‘":\/—:\/fx — e e € 5>
J

Y A AL
e U arIe) iy R

G oS 4 4 320 (F

bl (slddasgy uals il o ppls 4 €l) (oS oo Iy gl (sanaias & & sl (U P 1 g0ku) w3l ol ols Sy ez slaws 3
L comay oLl JSas poa b b oS oS e (somains 59k 1) OOloz @y 55 1m0 50% a0 50 o8 L) Lnalea plaS oS oS s ol Ladd (el
S 2525 1) ol o)lgs «6 el jlan g il Spiie Ceend s a5l

S 4525 0y ) sl Lo

vvhivevey g ax-by-ay +bx (1
-y 5lest awl
ST )
ax-by-ay+bx=x(a+b)-y(a+b)=(a+b)(x-y) a
e —_—
Xl g (a+Db) ;I 506
> 9330 Sl
xX+y-vxy-1=(x-y)' -V Dfi(x—y—\)(x—yﬂ) (o
L g S

Glalozg0 @50 slosl

055 9923 YX' + X = AX—F &y jo05 50 Jole plas s L

Yx 4\ (F YxN (% X+Y(Y X N0
i . .
X'l 958 (-%) 51,5505 :a-l.l.ll'.‘lm
G i . (YX+1) 5 5t -
YX +X' - AX -F=X' (YX+)-F("X+) ———— ("X +)(X'-F) =X+ NX-EX+Y) = col o (V) 4055
g )
z 955 ol

Scunl plas Fa"+b" - fa—Yb+ fab Jol> il Ya+b =1 510w
-\ (F V(Y Yo i
fa'+b'+fab-¥a-vb=(Ya+b)" b i e = ey
a'+b +fab-fa-yb=(Ya+b)' -v(Ya+b)=1-Y=-1= culm=s (F) &5

llezgs g obsl (V) 51,556 ) )

sl B=cga s A=cn dS cul )3y Lile g AT+ BT =¢ gslus caiil olssds sz Oyls 99 By A S

! grazms i 3¥ plaS ol YX + YT+ YR+ YXY +1 = o (5100

y=x=-\(f y=-X=-\(v y=x=\(Y y=-x=\(
XY+XY
T = vy Y e
YX' +Y +YX4AYXYH == (X +Y +VXY)+ (X +¥X+)) =0

5‘414_?9‘) feSal

A= xX+y=c>y=-X _
:>y=—X=\:>.¢L‘.w|G¢.>:.o(\)3.:.l)’5

Y N
Zryn -

% B Boo—=xfV_—o—x_)




